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Pemmre ypasHenme 117 (%) =1. Ecau ypaBHeHue

mMeer Gosiee OALOrO KOPHA, TO B GnaHKe OTBETOB yKa-
sxuTe HAMGONBIINIL 13 KOPHeH.

Haifiaure sHaueHHE BBIPAIKEHNT

1,2005[&+%j+851n(27(—a) s

ecym sina =0,5 .

B3. Haitiure npousnejenye Kopuell ypapHeHHA

B4.

B5.

Yacrs 2

Hafizure sHAUEHHe BHIpasKeHNA X +3Y, ecan (x; y) #AB-
JIfleTCs PelmenyeN CHCTeMbI YPaBHeHn

5.8 +9x =18
2.301 ~3x =517.

Qyarmma y =f(x) on-
pefesieHa HA TIPOMENKYT-
xe (-5; 5). Ha pucynxe
nsofpaxked TrpaguK ee
npouasogHoii. Haiinure
YHCJIO TOUEH TIpaduKa
pynrman y =f(x), B

KOTOPHIX KacaTejbHBIe K
TpaduKy HAKJOHEHBI 10
yraom 135° K MONOMKUTETHHOMY HANPABJIEHHIO OCH ade-
muce.,
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AS8.

A9.

A10.

1) [- 3; - 2] U [4; 6] 2) [- 4 3]
3) (-1 3] 4) [- 4 -1] U [3; 6]

Haiigure o6iacTs onpegeneHust QyHKIMA
f(x) = log, (7x2 +5x-6) .

1) (%3) 2) (-5 2] U[3; + 2)
3) (~3 2) U (3 + ) 4) [2;3]

YKaxHATe MHOXKECTBO PelIeHHil HePaBeHCTBA

log, (2x-5)> log, (7-2x).
3 3

1) [3; +) 2)(33,5) 3) [3; 3,5) 4) (3 +x)

Pemure ypasnenue V2 2c08 =0 .

1) +3n+24nn, neZ 2) 8n+24nn, neZ

)i%-r%, nez 4) 1'4%*%, neZ

)
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A5.

A6.

A7,

Haitaure nponssogayio Gyukmuu y = (5 - x)2°.

1) y=-2"-2"In2(5-x)
2) y =2 -2 1n2(5-x)
3) y'=2"+2"In2(5-x)
4) y' =-2"+2"1n2(5-x)

VramuTe MHOKECTBO SHAUenHiT QyHKIun
y=cosbx-1,5.

1)[-2,5 - 0,5] 2) [-1,5; 5]
3) [-1,50] 1) [0,5; 2,5

Ha pucynke usobpasker rpadux ¢ysxmum y = [ (x), 3a-
JMaHHOM Ha IPOMENKYTKE [— 5; 6). Vkaskurte Bce 3HAue-

HHS X, 11 KOTOPBIX BBITOIHCTCA Hepasenctso f (x) < 1.
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BAPHAHT 5

Yacts 1

Mpu BbinonHeHwn safaquit A1 — A10 B Gnanke oteeTos Net

NOJL HOMEPOM BbINONHSAEMOro 33[aHUA NOCTABLTE 3HAK «x» B
KINETOHKY, HOMEp KOTOPO COOTBETCTBYET HOMepy BbiGpaHHOro
BamMun OTBETA.

Al.

A2,

A3.

Ad.

500 1
oo UpH a.:—g.

Haliure 3HadeHle BBIPAMKEHIA
1) 25 2) 0,02 3) 0,2 4) 5

2¢ 2¢ 2c 2¢
- 4
(c+2)* 2 (c+2) 3 (c+2) ) le-+2|

YINpoCTHTE BRIPAXKEHUE

1

Haiizure 3HaueHHe  BBIPAXKEHHA log, ?2—3 s  ecuy
log,a=8,4.
1) 13,4 2) 3,4 3) ~235,6 4)-1,6

Ha oznom u3 pucyHKoBR uzobpasen rpagur QyHKOuN
yObiBaromeit Ha orpeske [0;2]. Ykaxure sT0T PUCYHOK.
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